



## **В Ельце двое местных жителей предстанут перед судом за незаконное проникновение в чужую квартиру и попытку грабежа**



Следственным отделом по г. Ельцу СУ СК России по Липецкой области завершено расследование уголовного дела в отношении двух местных жителей, обвиняемых в зависимости от роли каждого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 161 УК РФ (покушение на грабеж), ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица).

По данным следствия, 28 мая 2021 года находившиеся в состоянии алкогольного опьянения обвиняемые с целью выяснения отношений пришли к дому ельчанки. Воспользовавшись тем, что входная дверь не заперта, против воли хозяйки квартиры, зашли в помещение. На её требования покинуть квартиру незваные гости не отреагировали, нарушив конституционное право на неприкосновенность жилища.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Липецкой области

---

В ходе конфликта один из непрошенных гостей - 21-летний липчанин - вырвал из рук находившегося в квартире мужчины мобильный телефон, и попытался с похищенным скрыться. Однако далеко уйти ему не удалось. Свидетель произошедшего догнал фигуранта и вернул телефон его владельцу.

В ходе расследования уголовного дела вину в совершении преступлений фигуранты признали, пояснив следователю все обстоятельства произошедшего. В настоящее время материалы уголовного дела направлены для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд.

03 Августа 2021

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1597933>